

国网宁陵县供电公司:多举措筑牢安全生产防线

□大象新闻·东方今报记者 倪政伟
通讯员 张红梅 吴冰洁

“杆上作业时时刻绷紧安全弦,不能有丝毫松懈心理,坚决守牢安全红线、底线,杜绝一切违章。”3月6日,在10千伏石字线线路升级改造现场,宁陵县供电公司施工现场负责人向施工人员强调注意事项,进一步筑牢安全生产防线。

安全生产,警钟长鸣。为进一

步夯实安全生产管理工作,该公司多举措强化安全管控,全面确保安全工作“可控、能控、在控”。加强学习培训力度。该公司通过定期开展专业理论知识学习和技能培训,不断提升班组人员的业务技能和素质。强化指导与督查力度。该公司纪委认真落实纪检“监督”工作职责,建立“纪检+安全”工作模式,深入施工现场进行安全督查,加大执行与问

责力度。该公司严格落实安全生产主体责任,明确业务负责人为施工现场的安全生产执行第一责任人,准确区分责任,进行精准问责。

一直以来,该公司始终将员工安全放在首位,坚决守牢“两个不出事”“四个百分之百”安全底线,确保将安全生产措施落实到每个现场、每个环节、每个流程,切实织密筑牢安全防线。

睢县法院: 诉源治理成效显著

□大象新闻·东方今报记者 倪政伟
通讯员 袁玉洁

睢县法院河堤法庭是省法院首批命名的“枫桥式人民法庭”,近年来,睢县法院河堤法庭紧扣新时代人民法庭工作高质量发展要求,深入学习贯彻关于坚持和发展新时代“枫桥经验”的系列重要指示精神,积极推进诉源治理,从源头化解矛盾纠纷。

睢县法院河堤法庭辖区从事建筑行业人员众多,特别是辖区内白楼乡素有“建筑之乡”的美称,辖区内劳务合同纠纷案件居高不下,为进一步加快推进辖区内建筑业高质量发展,优化建筑行业营商环境,维护建筑企业及农民工合法权益,河堤法庭发挥人民法庭参与基层社会治理职能。2022年10月份在白楼乡政府设立了“建筑行业维权工作站”,积极构建“乡镇领导-维权工作站-村委干部-网格员-建筑工程承包商”协调联动的网格化诉源治理体系,依托维权工作站,指导或者参与辖区网格非诉化解涉建筑行业纠纷130余件。2022年1~2月份河堤法庭新收劳务合同纠纷案件61件,2023年1~2月份新收劳务合同纠纷26件,同比下降57.38%。

下一步,河堤法庭将持续发挥维权工作站品牌效应,拓展参与基层治理深度,拓宽多元解纷广度,提升诉讼服务温度,努力将涉建筑行业矛盾纠纷“化于未发,止于未诉”,以点带面打造新时代“枫桥式”人民法庭。

商丘市睢阳区法院智慧便民诉讼服务站揭牌



□大象新闻·东方今报记者
倪政伟 通讯员 刘军

3月1日上午,商丘市睢阳区人民法院在河南永秀律师事务所举行智慧便民诉讼服务站揭牌仪式。这是睢阳区法院深化智慧法院建设成果,创新诉讼服务方式,设立的全市首家智慧便民诉讼服务站。该院院长戴蕙和商丘市律师协会会长张涛

共同为智慧便民诉讼服务站揭牌。区法院党组成员、副院长王青田出席揭牌仪式。河南永秀律师事务所律师刘刚主持揭牌仪式。

据了解,智慧便民诉讼服务站由庭审终端、高清摄像机、扫描仪、5G通信终端等各类网上诉讼终端组成,服务站可提供网上立案、网上缴费、网上阅卷、网上庭审、网上证

据交换等各类全流程线上诉讼活动,将有效提高站点周边当事人、律师的诉讼参与便利度,切实增强人民群众司法获得感和满意度。

张涛会长在致辞中热烈祝贺智慧便民诉讼服务站在河南永秀律师事务所正式揭牌成立,并表示将共同努力把诉讼服务站建设成为服务群众、化解矛盾纠纷的桥梁阵地,管理好、宣传好、利用好诉讼服务站,让群众共享便捷、高效的诉讼服务,为优化营商环境、共促司法公正作出更大贡献。

戴蕙院长指出,智慧便民诉讼服务站的成立,是全力推进一站式多元解纷和现代化诉讼服务体系建设的的重要举措,标志着该院在智慧法院助力司法为民征程上迈出坚实一步,对进一步做好审判执行工作、多元化解矛盾纠纷、树立法院良好形象,将起到积极促进作用。

商丘市第四高级中学
SHANGQIUSHIDISIGAOJIZHONGXUE
校训: 诚信 博学 求新 明智
大美四高欢迎您!
河南·商丘